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Завдання групи А 
Уважно прочитайте запитання.  

Подумайте, який із запропонованих варіантів відповідей є правильним.  

У завданнях цієї групи з чотирьох варіантів відповідей правильним є тільки один. 

1. Нуклеїнові кислоти утворюються: 

а) у лізосомах; 

б) у клітинному ядрі; 

в)  у клітинному центрі; 

г) у комплексі Гольджі. 

2. Нервові клітини гідри розташовані: 

а) в ектодермі; 

б) в ентодермі; 

в) у мезодермі; 

г) у мезоглеї. 

3. Рибоза – це: 

а) білок; 

б) ліпід; 

в) вуглевод; 

г) азотиста основа. 

4. Функція рибосом: 

а) фотосинтез; 

б) синтез жирів; 

в) синтез білків; 

г) синтез АТФ. 

5. Складки внутрішньої мембрани 

мітохондрії – це: 

а) цисти; 

б) кристи; 

в) рибосоми; 

г) коки. 

 

 

 

 

 

6. До еукаріотів належить збудник: 

а) чуми; 

б) холери; 

в) малярії; 

г) пневмонії. 

7. Вуглеводом є: 

а) целюлоза; 

б) мієлін; 

в) тестостерон; 

г) гемоглобін. 

8. ДНК не містять: 

а) мітохондрії; 

б) ядра; 

в) лізосоми; 

г) пластиди. 

9. У людини з каріотипом ХХY: 

а) синдром Дауна; 

б) синдром патау; 

в) синдром Шерешевського 

Тернера; 

г) синдром Кляйнфельтера. 

10. Необмежений ріст є характерним 

для: 

а) мурахи; 

б) крокодила; 

в) людини; 

г) амеби. 

 

 

 

 

 



Завдання групи Б 

Уважно прочитайте наступні запитання.  

Подумайте, які з запропонованих варіантів відповідей є правильними.  

У завданнях цієї групи з п’яти варіантів відповідей  

правильними можуть бути від одного до п’яти. 

 

1. Однодольною рослиною є: 

а) бамбук; 

б) гінкго; 

в) томат; 

г) подорожник; 

д) яблуня. 

2. До основних функцій кореневої 

системи відносять: 

а) прикріплення рослини до 

субстрату; 

б) фотоліз води; 

в) поглинання та переміщення 

води і поживних речовин; 

г) синтез хлорофілу; 

д) гутація. 

3. Типи пластид визначають: 

а) за місцерозташуванням у 

клітині; 

б) за їх розміром; 

в) за складом пігментів у них; 

г) за тими процесами, які 

відбуваються у кожному з типів; 

д) за наявністю чи відсутністю 

мембрани. 

4. Хлорофіл у рослині міститься: 

а) в ядрі; 

б) у деяких органелах 

цитоплазми; 

в) у клітинній стінці; 

г) у цитоплазматичній мембрані; 

д) у вакуолях. 

5. Органи, в яких синтезуються 

гормони: 

а) нирки; 

б) очі; 

в) підшлункова залоза; 

г) яєчники; 

д) печінка. 

 

 

6. Рослини, що можуть рости на 

болотах: 

а) журавлина; 

б) ліщина; 

в) сфагнум; 

г) очерет; 

д) сосна. 

7. Зубів не мають: 

а) гігантська акула; 

б) шкіряста черепаха; 

в) гюрза; 

г) гренландський кит; 

д) кашалот. 

8. Виділяють такі форми імунітету: 

а) спадковий; 

б) клітинний; 

в) неклітинний; 

г) специфічний; 

д) неспецифічний. 

9. Пасивний транспорт забезпечує 

надходження до клітини: 

а) невеликих полярних молекул; 

б) невеликих неполярних 

молекул; 

в) великих неполярних молекул; 

г) простих йонів; 

д) складних йонів. 

10. Хвороби, що викликаються 

вірусами: 

а) оперізуючий лишай; 

б) губчата енцефалопатія; 

в) сибірка; 

г) малярія; 

д) газова гангрена. 



Завдання групи В 

Уважно прочитайте наступні запитання.  

Подумайте, які з запропонованих варіантів відповідей є правильними.  

Спосіб відповіді на ці запитання вказано у кожному з них.  

1. Установіть відповідність між органами дихальної системи та їхніми складовими. 

1  носова порожнина 

2  гортань 

3  трахея 

4  легені 

 

А  натягнуті голосові зв’язки 

Б  хрящові півкільця 

В  альвеоли 

Г  тонка сполучнотканинна трубка 

Д  дрібні залози 
 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      

 

2. Установіть відповідність між зображеннями квіток та родинами, для яких вони 

характерні. 
1 2 3 4 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

А  Складноцвіті           

Б  Злакові 

В  Хрестоцвіті 

Г  Бобові 

Д  Розові 

 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      

3.  У якій послідовності складові слухової сенсорної системи передають звукові 

коливання до слухових рецепторів? 

А  молоточок 

Б  стремінце 

В  коваделко 

Г  барабанна перетинка 
 

 А Б В Г 

1     

2     

3     

4     

4. Розташуйте послідовно об’єкти життєвого циклу хвощеподібних, починаючи від 

весняного пагону. 
А Б В Г 

 

 

    

 

 



 А Б В Г 

1     

2     

3     

4     

 

5. Установіть відповідність між складовою хлоропласта, позначеними на рисунку 

цифрами, та їхніми назвами. 

 
А тилакоїди 

Б грани 

В кристи 

Г зовнішня мембрана 

Д строма 

 

 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      

6. Установіть відповідність між зображеним органом організму людини (1 – 4) 

та системою (А – Д), до якої він належить. 

1 2 3 4 
 

 

 

 

 

А  дихальна 

Б  опорно-рухова 

В кровоносна 

Г  сечовидільна 

Д  лімфатична
  

7. Установіть відповідність між відділом рослин (1 – 4) та представником (А – Д), 

який до нього належить. 

1  Мохоподібні 

2  Папоротеподібні 

3  Голонасінні 

4  Покритонасінні  

 

А  Страусове перо звичайне 

Б  Модрина європейська 

В  Баранець звичайний 

Г  Маршанція мінлива 

Д  Шипшина собача

 

 

 

 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      

 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      



8. Установіть відповідність між біологічно активною речовиною (1 – 4) та її 

характеристикою (А – Д). 

 

 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      

 

9. Установіть відповідність між характеристикою серцево судинної системи (1 – 4) 

та твариною (А – Д), у якої така серцево-судинна система. 

1 серце видовжене, багатокамерне з численними отворами; безбарвна кров до серця 

потрапляє з лакун 

2  серце двокамерне, через нього рухається венозна кров; одне коло кровообігу 

3  серце чотирикамерне, аорта робить праву дугу; два кола кровообігу 

4  серця немає. його функцію виконують потужні кільцеві судини; кровоносна 

система замкнена 

А  дощовий черв’як 

Б  корова 

В  ворона 

Г  бджола 

Д  карась 

 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      

 

10. Установіть відповідність між зображеним організмом – (1-4) та 

особливістю будови клітин (А-Д), що його утворюють. 

1 2 3 4 
 

 

 
 

 

 
 

  

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

А клітинна стінка містить хітин 

Б кільцева молекула ДНК міститься в 

нуклеоїді 

В кільцева молекула ДНК міститься в 

хлоропласті 

Г надмембранний комплекс представлений 

глікокаліксом 

Д плазматична мембрана містить лише білки 
 

1  вітаміни А  пригнічують життєдіяльність мікроорганізмів 

2  гормони Б  регулюють процеси обміну речовин тваринного організму 

3  ферменти В  здебільшого є компонентами складних ферментів 

4  фітонциди Г  регулюють процеси обміну речовин рослинного організму 
 Д  є біокаталізаторами хімічних реакцій 

 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      



11 клас 
Практичний тур 

Завдання А 
 

РОЗПІЗНАВАННЯ МІКРОФОТОГРАФІЙ З ЦИТОЛОГІЇ ТАГІСТОЛОГІЇ 

 

Мета роботи: вивчення  будови  тканин та органел рослинного та тваринного 

організмів. 

Хід роботи: уважно розгляньте мікрофотографії з цитології та гістології, 

виконайте наведене нижче завдання. 

    
1 2 3 4 

    

5 6 7 8 

    
9 10 11 12 

    
13 14 15 16 

    

17 18 19 20 

Завдання 1. 

 У бланку для відповіді (таблиця 1) вкажіть, назву препарату або структури. 

Дані занесіть до таблиці.  



РОЗПІЗНАВАННЯ МІКРОФОТОГРАФІЙ  

З ЦИТОЛОГІЇ ТА ГІСТОЛОГІЇ 

 
(бланк для відповіді) 

Таблиця 1 

 

№ 

мікрофотографії 

Назва препарату або структури 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 



Завдання Б 
 

Розв’язати задачу 

У сім’ї, де батьки добре чули і мали один пряме волосся, а інший – кучеряве, 

народилася глуха дитина з прямим волоссям. Їхня друга дитина добре чула і мала 

кучеряве волосся. Яка вірогідність подальшої появи глухих дітей із кучерявим 

волоссям у сім’ї, якщо відомо, що ген кучерявого волосся домінує над прямим, 

глухота – ознака рецесивна і обидві пари генів знаходяться в різних хромосомах? 
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